## 统一社会信用代码 124311244488045844

## 事业单位法人年度报告书

( 2018 年度)

单 位 名 称	道县交通运输服务站		
法定代表人	黄香顺		

国家事业单位登记管理局制

	单位名称	道县交通运输服务站		
《单法证登事业位人》载项	宗旨和业务范围	业务范围: 机动车场站经营、管理、服务。		
	住 所	道县道州中路 227 号		
	法定代表人	黄香顺		
	开办资金	39 (万元)		
	经费来源	非财政补助		
	举办单位	道县交通运输局		
资产 损益	净资产合计 (所有者权益合计)			
	年初数 (万元)		年末数 (万元)	
情况	24.8		26.4	
网上名称	道县交通运输服务站		从业人数	25

况

根据条例和实施细则,我单位2018年无变事项。

对例实则变记的情《》施有更规执条和细关登定行况

道县交通运输服务站是由省交通厅投资兴建的汽车客运站,车站 无营运线路牌和自有客车,主要是为进站客车提供机动车场站经 营、管理、服务,为旅客提供候车、乘车服务。 具体业务: 一、 为旅客提供咨询、导乘、售票、行包托运、小件寄存、候车、行 包安全检查、旅客到站下客等服务。 二、为车辆提供进站、安 检、报班、发班等经营服务。 三、为车辆和旅客提供场地安全、 设施安全、车辆安全、运营安全、夜间保卫等安全服务。 四、 保证站容站貌、车容车貌整洁美观,加强环境保护,加强疾病防 控,服从国家的各项管理制度。 五、规范客运服务流程,统一 服务标识,使用文明用语、创建窗口形象。

相关可许文明方数,有效证人,	道路运输经营许可证 有效期 2017年7月4日至2021年7月3日
绩 效 和 受奖惩及 诉讼投诉 情	无
接受捐赠资助及使用情况	无

填表人: 陈华强 联系电话: 18007465600 报送日期: 2019 年 06 月 17 日